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    Hírlevél összefoglaló

Argentína  továbbra  is  megnehezíti  farmereinek  a  napraforgó  kivitelét,  kissé
szűkítve a napraforgó mennyiségét a világpiacon. 

Az  ukrán  miniszterelnök-helyettes  bejelentette,  hogy  a  napraforgómag
exportkvótáit és a tilalmakat eltörölhetik a következő ülésen. 

Németország, hasonlóan egész Európához (Ukrajna, Oroszország is), jó búza
ill. gabonatermést vár. 

Hosszabb távon Kína  pozitívan  befolyásolhatja  a  gabonapiacot  a  világon a
nagy termelő régiói számára. 

Olajos növények: 

Az Argentin Kormány engedményeket tesz a farmereknek, de a vitát nem sikerült
rendezni.  A napraforgóolaj importőr országoknak a szokatlanul  szűk kínálattal  kell
szembenézniük az elkövetkező időszakban. 

Emlékeztetjük  Önöket  arra,  hogy  az  argentin  kormány  exportadóval  sújtja  a
napraforgó kivitelét az országból, felhajtva ezzel a világon a napraforgó árakat. 
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A fentebbi grafikonon látható, hogy az argentin napraforgó ára egy argentin kikötőbe
hajóba rakva kb. 600 dollár, szállítással egy európai (olasz) kikötőbe 730-750 dollár,
ez olyan 115-125 ezer forintnak megfelelő összeg(árfolyamfüggő).

2008. június 6. 10:46
Ukrajna: a miniszteri kabinet eltörölheti a napraforgó magra vonatkozó export
kvótákat, tilalmakat a Kormány következő ülésén. 
      Az ukrán miniszteri kabinet eltörölheti a napraforgómagra vonatkozó kvótákat és
tilalmakat  a  kormány  következő  ülésén,  jelentette  be  az  ukrán  miniszterelnök-
helyettes, Alexander Turcsinov sajtószolgálata. 
      A  sajtószolgálat  szerint,  a  kérdést  a  május  5-ei  gazdaságpolitikai
kormánybizottság ülésén vitatták meg, melyen a miniszterelnök-helyettes elnökölt.  

Itt  meg kell  említenünk, hogy a napraforgó ára Ukrajnában nem alacsony, a
kivitel  engedélyezése  csupán  csökkenteni  fogja  a  napraforgó  hiányt  a
világban. Az új termésekről még nem beszélnek, de a jó időjárás miatt, nem
lehet rossz. 
Az  előző  időszakban  a  napraforgóolaj  kivitelét  már  engedélyezték,  most  a
napraforgóét kívánják. 

Továbbra  is  megerősíthetjük,  hogy  ellenben  a  gabonanövényekkel,  az  olajos
növények piaci helyzete, kilátásai jobbak. 

A fentebb látható  táblázatban  a  Trade felirat  alatt  található  a  Repce kötési  ár  a
Párizsi  árutőzsdén (MATIF), ez 447 euró, ebből  ugyan le kell venni egy kicsit,  de
még mindig 100.000 Ft felett van az indokolt ár magyar telephelyen. 

Biomassza (mezőgazdasági biogáz) üzem tervezése és kivitelezése�Geotermikus
hőszivattyúk�Pályázat készítés�Pénzügyi tanácsadás (beruházási hitelek és

faktorálás)�Projektmenedzselés



Gabonanövények: 

Ez mindenképpen növeli azt a lokális búza és gabonakínálatot, ami most jellemzi az
Európai Unió és a fekete-tengeri (ukrán-orosz) térséget, mely földrajzi összefüggése
miatt nehézségeket fog okozni mind a búza, mind az árpa piacon. 

A fenti táblázatban Trade felirat  alatt látható az étkezési  búza ára tonnánként,  ez
188,5  euró,  ezt  visszaszámolva(ez kikötői  leszállított  ár)  és  korrigálva,  leszállítva
olasz telephelyre nem több, mint 50 ezer forint.  
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2008. június 5.

Kína több gabonát importálhat, melyet a virágzó gazdaság igényel

Kína  erőfeszítéseket  fog tenni  azért,  hogy még több gabonát  importáljon  a
növekvő jómódú rétegeknek, ezt a vezető  elemző, Lester Brown jelentette be
szerdán. 

Brown, aki elnöke az Earth Policy Institute-nak, tanulmányozta Kínát a jelenlegi búza
és kukorica import  kicsi, de hamarosan többet kell  vásárolniuk külföldről,  mivel  a
lakosság fogyasztási szokásai változnak. 

Kb.  4  millió  ember  most  az,  aki  vált  a  gabona  alapú  táplálkozásról  a  húsalapú
táplálkozásra, mely további takarmánykínálatot tesz szükségessé. 

Ha  Kína  csak  10%-kal  több  gabonát  importál,  azzal  a  világ  legnagyobb
gabonaimportőrévé válhat a jövőben. 
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